

2026/2/3 上午 04:57:57

水原華僑中正小學學生挑戰「正向力量」馬拉松 —— 全員成功完賽10公里，展現堅毅與團隊精神

#水原華僑中正小學學生挑戰「正向力量」馬拉松

韓國水原華僑中正小學

活動時間：2025-06-15

本校於2025年6月15日參加韓國主流社會舉辦的「正向力量」馬拉松大會，在體育老師姜書源與校長柳德春的帶領下，共有一年級至六年級學生21位與6位教職員一同參與。比賽於上午9時準時鳴槍起跑，挑戰10公里賽程，對低年級學生而言極具挑戰的任務，但在師長與家長的陪伴與鼓勵下，所有學生皆順利跑完全程，展現驚人的毅力與團隊合作精神，感動現場觀眾。

此次活動亦獲得中華民國僑務委員會的贊助，協助提供活動推廣品，提升本校對外參與度。同時，許多家長親自準備飲品與點心，為選手們補充能量、加油打氣，場面溫馨感人。許多家長賽後表示，看見孩子努力不懈完成比賽，內心十分感動，並對學校致力推動身心教育表達高度肯定。

透過參與韓國主流社會舉辦的公開活動，學生們不僅鍛鍊體能，更能與當地社區建立連結、拓展視野，進而提升自信心與歸屬感。本校將持續鼓勵學生走出校園、走入社會，透過多元參與深化多元文化的學習成果，培養具有健全身心與國際視野的世界小公民。



韓國水原華僑中正小學學生挑戰「正向力量」馬拉松

2026/2/3 上午 04:57:57

水原華僑中正小學學生挑戰「正向力量」馬拉松 —— 全員成功完賽10公里，展現堅毅與團隊精神

#水原華僑中正小學學生挑戰「正向力量」馬拉松

韓國水原華僑中正小學

活動時間：2025-06-15



马拉松開跑前，專注聆聽老師講解注意事項與加油打氣，氣氛熱烈緊張

2026/2/3 上午 04:57:57

水原華僑中正小學學生挑戰「正向力量」馬拉松 —— 全員成功完賽10公里，展現堅毅與團隊精神

#水原華僑中正小學學生挑戰「正向力量」馬拉松

韓國水原華僑中正小學

活動時間：2025-06-15



站上起跑點

2026/2/3 上午 04:57:57

水原華僑中正小學學生挑戰「正向力量」馬拉松 —— 全員成功完賽10公里，展現堅毅與團隊精神

#水原華僑中正小學學生挑戰「正向力量」馬拉松

韓國水原華僑中正小學

活動時間：2025-06-15



開跑前進行暖身運動，精神抖擻、蓄勢待發

2026/2/3 上午 04:57:57

水原華僑中正小學學生挑戰「正向力量」馬拉松 —— 全員成功完賽10公里，展現堅毅與團隊精神

#水原華僑中正小學學生挑戰「正向力量」馬拉松

韓國水原華僑中正小學

活動時間：2025-06-15



成功完跑10公里，於學校帳篷前與校長合影留念，展現完成賽程的成就感



學生與老師擊掌鼓勵，彼此加油打氣